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Раціональне використання та відтворення екологічних ресурсів, збереження 

етнокультурного середовища, відновлення і збереження традиційного способу 

життя місцевого населення, його культури та етнографічних особливостей – це 

основні принципи, на яких повинен базуватися сучасний розвиток туризму  

Наявність рекреаційно-туристичних ресурсів є визначальним чинником для 

розвитку туризму окремих регіонів. Одеська область являється одним із 

перспективніших туристичних регіонів України, завдяки особливості 

географічного розміщення, сприятливим природно-кліматичним умовам, 

різноманітним природно-лікувальним ресурсам, наявності піщаних пляжів, 

розвинутої мережі водних, залізничних, автомобільних магістралей тощо. 

Загалом на території Одеської області може рівномірно розвиватися туризм та 

відпочинок і санаторно-курортна галузь.  

Найбільші туристичні потоки прямують по таких відомих маршрутах 

туристичної Одещини: Байдарки на Турунчуку; Бессарабська садиба "У 

Меланії"; Дністровська Амазонія; Ранчо дядюшки Бо; Таємне життя Сиверина 

Потоцького; Долина роз; "Як козаки за сілью ходили…"; "По хвилях Бессарабії"; 

Чумацькими шляхами; Шабо та Акерман; Етнопарк "Нью Васюки"; Фрумушика-

Нова; Дунайська-дельта - 0 км, та багатьох інших яскравих атракціях [1]. 

Бессарабія – це історичний регіон на півдні Одеської області, між річками 

Прут, Дністер, гирлом Дунаю та Чорним морем, який має великий туристичний 

потенціал. Цей сонячний куточок України славиться унікальною екосистемою, 

захоплюючою історією та неповторним колоритом. Білгород-Дністровська 

фортеця і Вилково – це найпопулярніші пам’ятки, що привертають увагу не лише 

українських, а й іноземних туристів. 

Бессарабія має великий туристичний потенціал, для розвитку культурно-

пізнавального, спортивного, сільського, самодіяльного, екологічного, 

релігійного, молодіжного, сімейного, рекреаційного та мисливського туризму. 

Однак визначною пам’яткою Бессарабії є зелений туризм, який з року в рік стає 

дедалі яскравішим і привабливішим. 

Яскравим прикладом є дестинація, яка поєднує у собі декілька видів дозвілля, 

а саме, етнографічний парк «Фрумушика-Нова» у Тарутинському районі, 

будівництво якого розпочалось ще в 2006 року на місці молдавських сіл 

Фрумушика-Нова та Рошія. На території «Фрумушики-Нової» встановлено 
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майже вісімнадцятиметровий пам'ятник пастуху «Чабан Фрумушика-Нова», 

який офіційно є найбільшим в Україні та занесений до Книги рекордів Гіннеса і 

Національного реєстру рекордів України. [2].  

На території етнопарку знаходиться велика кількість атракцій, для 

відвідувачів різних вікових категорій, зокрема: 

➢ вівцеферма, що знайомить туристів з породою каракулевих овець, 

особливостями догляду та надає можливість спробувати овече молоко, сир та 

бринзу;  

➢ «бджолиний санаторій», з медом і сотами;  

➢ риболовля або полювання на фазанів; 

➢ ферма з кіньми української верхової породи, на яких, за бажання, 

можна проїхатися верхи;  

➢ міні-зоопарк, в якому живуть сімейства ослів, поні, диких кабанів, 

карликових камерунських кіз, карликової породи овець, фазанів, 

американських лам, муфлонів та європейських ланей; 

➢ басейн у літній період;  

➢ винні льохи з дубовими бочками вина; дегустація місцевої їжі в 

яскравому ресторанчику; 

➢ лавандове поле; 

➢ виноробня, з дегустацією місцевого вина; 

➢ ознайомлення з культурою і побутом Бессарабських народів тощо. 

Також на території комплексу регулярно проводять ярмарки та фестивалі. 

«Фрумушика-Нова» – потенційний учасник проекту Європейського Союзу 

«Географічні зазначення» та еногастротуристичного маршруту «Дороги вина та 

смаку Української Бессарабії». Наразі, це пілотний маршрут, де Одеська область 

була обрана не випадково, адже тут присутні всі необхідні складові: локальні 

туристичні об’єкти з історичними особливостями; розвинена туристична 

інфраструктура (готелі, ресторани); транспортна інфраструктура, що надає 

можливість вільного і швидкого доступу до туристичної локації. Подібні 

маршрути сприяють збільшенню робочих місць для місцевого населення, 

екологічності, відродженню національної самобутності населення. 
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